

各 位

会 社 名 株式会社ジェイック

代表者名 代表取締役

佐藤 剛志

(コード番号:7073 東証グロース)

問 合 せ 先 執行役員経営企画本部長 谷中 拓生

(TEL. 03-5282-7608)

# 連結子会社の株式の追加取得による完全子会社化に関するお知らせ

当社は、2024年7月31日開催の取締役会において、当社連結子会社である株式会社 Kakedas (以下、「Kakedas」といいます。)の株を追加取得し、完全子会社化することを決議いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

#### 1. 株式追加取得の理由

当社は、2022年8月に日本最大級のキャリア面談プラットフォーム「Kakedas (カケダス)」を運営する Kakedas を連結子会社し、「Kakedas」の拡販、事業連携に取り組んでまいりました。

「Kakedas」に登録する 2,616 名(2024 年 2 月 21 日時点)の国家資格キャリアコンサルタントをリソースとして、学校法人が抱えるキャリア課題の解決をサポートする「Kakedas for Student」、国家資格キャリアコンサルタントに仕事が依頼できるアウトソーシングプラットフォーム「Kakedas Works」の展開や、グループ内での事業連携も進みつつあり、当社グループ内の一層の連携強化や意思決定の迅速化を通じて、当社グループの企業価値向上を図ることを目的に、株式を追加取得し、Kakedas を完全子会社化することといたしました。

#### 2. 当該連結子会社の概要

(1)	名	称	株式会社 Kakeads
(9)	所 在	地	東京都渋谷区恵比寿 4-20-3
(2)	所 在		恵比寿ガーデンプレイスタワー27 階
(3)	代表者の役職・氏	: 名	代表取締役社長 渋川 駿伍
(4)	事 業 内	容	キャリア面単プラットフォーム「Kakedas」の運営
(5)	資 本	金	28, 694 千円
(6)	設 立 年 月	日	2018年4月19日

## 3. 株式取得の相手先の概要

(1)	氏 名	渋川 駿伍
(2)	住 所	本人の意向を踏まえ非開示とさせていただきます。
(3)	上場会社と当該個人との関係	当社と当該個人及びその近親者との間には、特筆すべき資
		本関係、人的関係、取引関係はありません。

## 4. 取得株式数及び取得前後の所有株式の状況

		10, 783 株
(1)	異動前の所有株式数	(議決権の数:10,783 個)
		(議決権所有割合: 80.0%)
nd d' (O)	追加取得株式数	2,695 株
(2)	更 加 取 侍 怀 氏 <u>数</u>	(議決権の数:2,695 個)
		13, 478 株
(3)	異動後の所有株式数	(議決権の数:13,478 個)
		(議決権所有割合:100.0%)

#### 5. 日程

	(1)	取締役会決議日	2024年7月31日
Ī	(2)	株式譲渡契約締結日	2024年7月31日
	(3)	株式譲渡実行日	2024年8月1日

## 6. 今後の見通し

Kakedasはすでに当社の連結子会社であるため、2025年1月期の連結業績への影響は軽微であります。 今後、公表すべき事項が生じた場合には、速やかにお知らせいたします。

以上